
 

 

 

 

 

 

前回の脳みその筋トレ問題はどうだったでしょうか？自粛疲れで生活に緩みが出てきていない

でしょうか。【休校スペシャル企画：脳みそを筋トレしよう】第３弾をお送りします。この機会に「生き

た考える力」を伸ばしてみましょう。学ぶ意欲と知的好奇心を忘れずに！解答は登校後に。 

 

【第５問】 
1 本 10 グラムのチョコスティックが 10本ずつ皿に盛ってある。これが 5皿ある。 

しかし、１つの皿だけ 10本全部が 11 グラムになってしまった。 

１～５のどのチョコか選び出せ。 

ただし 

下の計量器を使ってもよいが 

使っていいのは 

1 回だけである。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この難問を 

解けた人はぜひ 

鬼頭まで 

教えてくださいね。 

お待ちしています。 

さて、どうやったら一回の計量で見つけられるかな？ 

 

 

 

 

 

 

 

ヒント：① 1種類ずつ乗せると1回目でわかればラッキーだけど最悪５回はかるようだな・・・ 

    ② と言うことは、１回で５種類全部乗せた方がいい・・・ 

    ③ ５種類を同じように乗せても違いはわかるかな？ 

    ③ じゃあ、５種類をどう違いをつけて乗せればいいだろう・・・ 



 


